

### Posudek vedoucího diplomové práce

Jméno studenta	<b>Bc. Martina Jenítková</b>		
Téma práce	Osobní bankroty v České republice		
Cíl práce	Cílem je zhodnotit vývoj osobních bankrotů v ČR a analyzovat průběh a problémy oddlužení na několika konkrétních případech.		
Vedoucí diplomové práce	Doc. Ing. Pavel Duspiva, CSc.		

náročnost tématu na	úroveň		
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná
teoretické znalosti		X	
praktické zkušenosti		X	
podkladové materiály (vstupní data) a jejich zpracování			X

kriteria hodnocení práce	úroveň		
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná
stupeň splnění cíle práce	X		
samosvatnost při zpracování tématu	X		
logická sláva práce		dobrá	
práce s českou literaturou včetně citací	X		
práce se zahraniční literaturou včetně citací		X	
adekvátnost použitých metod		X	
hloubka provedené analýzy	X		
stupeň realizovatelnosti řešení	X		
formální úprava práce (text, grafy, tabulky)	X		
stylistická úroveň	X		
nároky DP na podkladové materiály, konzultace, přírůdky ...		průměrné	nížší
využití analýz, matem. statistických a jiných metod, komparací apod.		ve velké míře	přiměřené
využitelnost námětů, návrhů a doporučení k řešení problému		ve větší míře	částečné
obsah a relevantnost příloh v textu či příl. části DP (tabulky, grafy, propočty apod.)	X		X
	vysoce funkční	funkční	méně funkční
			neuspokojivé

Odpovídající hodnocení jednotlivých hledisek označte:

X

#### Připomínky a otázky k obsahové:

Připomínky k diplomové práci nemám. Diplomantka splnila zadání diplomové práce v celém rozsahu. V teoretické části jsou dostatečně popsány právní aspekty insolvenčního řízení, oddlužení a exekuce. Tato část je vhodným východiskem k řešení zadaného cíle práce. Velmi podrobně je zpracovaná analýza osobních bankrotů v České republice za období let 2008 až 2014. Přínosná je část zabývající se analýzou průběhu a výsledků oddlužení třech různých konkrétních případů. Tyto poznatky s návrhy na omezení zadluženosti občanů ČR jsou hlavním přínosem diplomové práce. Práce má využití v oblasti teorie i praxe.

**Práce je - není doporučena k obsahové (nehodící se škrtněte)**

**Navržený klasifikační stupeň:**

Do rámečku vpsat slovní hodnocení z této škály: výborně, velmi dobře, dobře, nevyhově/la

Otázky k obhajobě:

1. Existuje závislost počtu insolvenčních řízení, z toho i osobních bankrotů, na hospodářském cyklu ekonomiky? Jaký vývoj bankrotů lze očekávat v současné době?
2. Co je příčinou mizivého počtu řešení osobního bankrotu formou zpeněžení majetku, které činí pouze 3,1 % z celkového počtu schválených bankrotů? Přitom věřitelé by část svých pohledávek získali rychleji, než při úhradě části dluhu formou splátkového kalendáře. Mohou v tomto směru soudy postupovat aktivněji?

**Vedoucí diplomové práce:**

doc. Ing. Pavel Duspiva, CSc.

Podpis:



V Pardubicích dne: 18. srpna 2015